

台绣牵手彝绣 共绣“幸福图”



3名彝族绣娘正在中国工艺美术大师林霞(左二)等指导下学习。

本报讯 通讯员陈湖南 记者潘仙德报道 12月6日,为期一周的“台绣+彝绣心连心”培训交流活动在浙江台绣服饰有限公司落幕,看着在大师指导下自己绣出的作品,3名来自四川省乐山市峨边彝族自治县的绣娘内心有点小惊喜。

11月30日,峨边彝历新年还未结束,在台州市椒江区妇联的牵头下,峨边县妇联相关负责人就带着洛子英生梅、金曲美、阿赫秀枝等3

名彝族绣娘骨干来到两千多公里外的椒江,学习台绣的先进理念、技法及寻求产业合作的途径。在为期7天的学习时间里,浙江台绣服饰公司的中国工艺美术大师和老匠人手把手指导她们针法、技法,给他们留下了深刻的印象。

据了解,峨边彝族刺绣有2000多年历史,并列入“四川省省级非物质文化遗产”。目前该县从事彝族手工刺绣的彝族妇女约有2000余名,且年龄偏大。峨边县委、县政府非常重视彝绣产业的发展,成立了峨边彝族自治县发展彝绣产业促进妇女居家灵活就业领导小组,并落实专门力量和发展资金。

为帮助峨边发展彝绣产业,椒江、峨边两地妇联积极对接,并相互对台绣和彝绣的历史沿革、产业情况、工艺特色等进行了实地考察。在经过多次的对接后,浙江台绣服饰有限公司邀请峨边妇联派出绣娘骨干来椒交流培训,并将彝绣+台绣时装进行融合,绣出富含特色的绣品。

“必进八强”遇挑战 中国女足继续拼

——世界杯抽签解析

新华社堪培拉12月9日电 此前保持着只要打进世界杯、便至少打进八强纪录的中国女足,将在明年的“法兰西之夏”遇到挑战,这是因为刚出炉的抽签形势可以说并不理想,预示着无论小组出线,还是16强突围,都要迈过比上届同阶段更难的一道道“坎儿”,而这也需要“铿锵玫瑰”在爬坡崛起的道路上,继续拼搏。

巴黎当地时间8日举行的2019法国世界杯抽签仪式上,中国队与两届杯赛冠军德国队、青训成果明显的西班牙队以及首次晋级决赛圈的南非队分在B组。

世界排名第二、综合实力最强的德国队,无疑是争夺本组头名的最大热门。西班牙队虽然非传统劲旅,但近年来青训成果显著,国家青少年队分别获得了今年的法国U20世界杯亚军、乌拉圭U17世界杯冠军,为她成年国家队打下人才基础,有望在法国创造佳绩。

本组中世界排名唯一低于中国队的就是南非队,而这支世界杯“新军”也是中国队最有把握、且要全力击败的对手。从赛程来看,中国队先要迎战德国,之后是南非和西班牙队。因此,第二场全取三分是出线之路上必须要实现的目标。

小组赛首战德国队必然不易,但中国队也没必要妄自菲薄,因为对这个老对手已有足够了解。虽然中国队在历史交锋中处于下风,但最近一次交手在里约奥运会上,三线紧凑的“铿锵玫瑰”仅以一球落败。因此,明年的小组赛首战,中国队对于困难要有足够的战术和心理上的准备,而无论结果如何,都应心态平稳,拼出最好状态。

而对于在大赛中没有碰过面、仅友谊赛中交过手的西班牙队,中国队近年来虽没有对手进步快,但同样应有自信,凭借传统强队的底蕴去力拼对手。

法国女足世界杯决赛圈的24支球队分成六组进行小组赛,每小组的前两名以及四个成绩最好的第三名将进入16强淘汰赛。考虑到中国队在新主帅贾秀全带领下正在走上正轨,因此小组出线当是能够力争的目标。不过,由于难以保证锁定小组头名,淘汰赛阶段预计也很艰难。

正如前任本土主帅郝伟所说的,“没有高的追求,你还是一支平庸的队伍”。因此,希望这支正在崛起的球队,放下包袱,在尽情享受女足运动最高舞台所带来的关注度的同时,以足够的自信去拼对手,尽可能走得更远,不留遗憾,从而在“法兰西之夏”绽放出令自己满意的最美“玫瑰”。

近日,常山县旅游“三新”(新政、新景、新品)发布会暨百家旅行社老总看常山活动隆重举行。本次活动由常山县人民政府和衢州市旅游委员会共同主办,常山县旅游委员会承办。

常山县人民政府副县长揭政东、衢州市旅游委员会副主任刘建平,常山县旅游委员会主任朱建红出席会议。揭政东致欢迎词,并向在场嘉宾和媒体朋友全面介绍了常山秀丽风光和人文风情。

在常山县优秀导游热情引导下,来自安徽、江西、浙江等百家旅行社老总先后考察了常山梅树底景区、三衢石林景区和中国观赏石博物馆。这三个景区都是国家4A级景区。梅树底景区位

中国反腐败国际追逃追赃的N个“第一”

据中央纪委国家监委网站 昨天,是第15个国际反腐败日。2003年12月9日至11日,联合国举行国际反腐败高级别会议,签署《联合国反腐败公约》。此后,每年12月9日被确立为国际反腐败日,以此纪念公约签署,凝聚反腐共识,促进反腐败国际合作。作为最早签署和批准《公约》的国家之一,中国一直重视反腐败国际合作和追逃追赃工作,尤其是2014年追逃追赃全面启动以来,创下了一个又一个“第一”,提交了一份亮丽的答卷,展现了中国的自信。第一次在国际舞台上唱响反腐败“中国主张”,第一次开启“天网”行动,第一次从欧盟成员国成功引渡涉嫌职务犯罪的国家工作人员……我们梳理了这多个“第一”,记录下追逃追赃稳步推进向前推进的铿锵足迹,一起来看!

1. 第一次在国际舞台上唱响反腐败“中国主张”

2014年11月8日,北京APEC峰会通过《北京反腐败宣言》,倡导加强反腐败国际追逃追赃合作。作为第一个由中国主导起草的国际性反腐败宣言,《北京反腐败宣言》首次在国际舞台上唱响“中国主张”,标定了中国积极加强国际追逃追赃务实合作、大力推动构建国际反腐败新秩序的新起点。2016年9月,G20杭州峰会制定《二十国集团反腐败追逃追赃高级原则》,开创性提出“零容忍”“零漏洞”“零障碍”三原则;2017年5月,习近平总书记在第一届“一带一路”国际合作高峰论坛上强调“让‘一带一路’成为廉洁之路”;2017年9月,金砖国家领导人会晤就加强反腐败合作达成重要共识并写入《金砖国家领导人厦门宣言》;2017年11月,第20次中国-东盟领导人会议发表《中国-东盟全面加强反腐败有效合作联合声明》;2018年9月,中非合作论坛北京峰会发表《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》和《中非合作论坛-北京行动计划(2019-2021年)》……“中国主张”成为越来越多国家和国际组织的共识,反腐败合作“朋友圈”越来越大,追逃追赃全球“天网”编织得越来越密,为对外开展司法执法合作搭建了平台、畅通了渠道。

2. 第一个从美主动回国投案的腐败犯罪嫌疑人和第一个被美国强制遣返的“百名红通人员”

2014年12月,辽宁省凤城市委原书记王国强在潜逃美国两年半之后回国投案自首,成为十余年来第一个从美国主动投案的腐败犯罪嫌疑人。

2015年9月,潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军被美方强制遣返回中国,这是美国首次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”。

投案自首也好,强制遣返也罢,背后都离不开中美双方在中美执法合作联合联络小组(JLG)框架下不断开展反腐败合作、扩大追逃追赃成果的艰辛努力。2014年,在中美JLG第十二次会议上,中美双方共同确定了5起重点个案,截至目前,除乔建军外,王国强、黄玉荣、杨秀珠、许超凡均已到案。而且,随着中美双方反腐败合作日益密切,逃往美国的腐败分子生存空间大大被挤压,越来越多的人或放弃幻想、主动回国投案自首,或被遣返回国。数据显示,在已到案的54名“百名红通人员”中,13人从美国被追回。

3. 第一次开通反腐败国际追逃追赃专栏,接受海内外线索举报

2014年12月9日,中央反腐败协调

小组国际追逃追赃工作办公室在中央纪委国家监委网站(时为中央纪委监察部网站)开设反腐败国际追逃追赃专栏,广泛接受海内外人士对逃往国(境)外的党员和国家工作人员,及其涉嫌向国(境)外转移违法违纪资产等线索的如实举报。追逃追赃作为全面从严治党的重要一环,同样离不开人民群众的大力支持和积极参与。专栏开通以来,很多海内外人士积极投身于反腐败国际追逃追赃大军,提供了不少有关外逃人员和赃款的重要信息。在孙新、郭廖武、赵汝恒等“百名红通人员”案件中,相关举报线索就发挥了重要作用。

4. 第一次开启“天网”行动,向外逃腐败分子布下天罗地网

2015年3月,中央追逃办针对外逃腐败分子部署开展“天网”行动,决定综合运用警务、检务、外交、金融等手段,集中时间、集中力量“抓捕一批腐败分子,清理一批违规证照,打击一批地下钱庄,追缴一批涉案资产,劝返一批外逃人员”。此后,每年部署开展“天网”行动渐成追逃追赃的“规定动作”,但透过现象看本质,延续之间有变化、有发展。“天网2017”在延续“天网2015”“天网2016”成熟做法的基础上,增加了新的专项行动——运用犯罪嫌疑人、被告人避匿案件违法所得没收程序追赃专项行动,靶向非常明确,就是要集中时间和力量追缴一批腐败涉案资产。“天网2018”适应监察体制改革新变化,将职务犯罪国际追逃追赃专项行动的牵头单位由最高检变更为国家监委,同时更加注重追赃工作。通过开展“天网”行动,我们从120多个国家和地区追回外逃人员4833人,其中中国工作人员995人,追赃103亿余元。

5. 第一个“百名红通人员”到案

2015年4月25日,“百名红通人员”戴学民被缉捕归案,成为3天前4月22日国际刑警组织中国国家中心局公布“百名红通人员”名单后的“触网第一人”。三年多时间来,追逃追赃综合运用劝返、遣返、引渡、缉捕等多种追逃手段,用强有力的“组合拳”打破外逃腐败分子的黄粱美梦。从“百名红通人员”头号嫌犯杨秀珠归案,到闫永明案实现“人赃俱获、罪罚兼备”,从党的十九大后第一个到案“百名红通人员”贺俭到国家监委成立后的第一个到案“百名红通人员”赖明敏……已有54名“百名红通人员”陆续归案。

6. 第一次发布公告,曝光外逃人员藏匿线索

2017年4月27日,中央追逃办首次以公告形式,曝光“百名红通人员”中22名涉嫌职务犯罪和经济犯罪的外逃人员藏匿线索,对外逃人员形成强有力震慑。相较于2015年公布“百名红通人员”时仅发布姓名、照片、外逃时间、涉嫌罪名等基本信息,这次曝光可谓“精确制导”——外逃信息详细到国家、城市乃至街区,可以让海外知情者有目的地关注,有效提高发现率。目前,上述《公告》中已有任标、徐雪伟、刘常凯、黄红、贺俭、李文革6名“百名红通人员”回国投案自首。今年6月,中央追逃办再次发布公告,曝光50名涉嫌职务犯罪和经济犯罪外逃人员有关线索,有效挤压了外逃人员活动空间,目前已王硕、赖明敏、吴青、郑东强4人归案。两次发布公告,曝光多追逃追赃丰硕成果。

光外逃人员藏匿线索,追逃追赃举措不断升级、震慑效应持续加码,就是要凝聚起国内群众、海外华人华侨的强大力量,形成对外逃腐败分子人人喊打的声势。

7. 第一起在发达国家实现异地追诉、异地服刑后强制遣返的成功案例

2018年7月11日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,在中美两国执法等部门通力合作下,外逃美国17年之久的职务犯罪嫌疑人许超凡归案。这是国家监委成立后第一个从境外遣返的职务犯罪嫌疑人,也是第一起在发达国家实现异地追诉、异地服刑后强制遣返的成功案例。不仅如此,许超凡案还开创了中美执法司法合作的多个“第一”,包括第一次依据中美刑事司法协助协定开展合作、第一次组织中方证人通过远程视频向美国法院作证等。一个又一个“第一”,不仅是追逃追赃个案的胜利,更意味着我们运用法治思维和法治方式开展追逃追赃的能力和水平正逐步提升,将助力追逃追赃打开新局面。

8. 第一次发布敦促自首公告,向外逃人员“喊话”

2018年8月23日,国家监委、最高法、最高检、公安部、外交部等五部门联合发布《关于敦促职务犯罪案件境外在逃人员投案自首的公告》,这是国家监委成立以来,五部门首次联合发布“敦促自首公告”,向外逃人员发出最后通牒,限期在2018年12月31日前投案自首。这既彰显了党中央“有逃必追、一追到底”的坚定态度和决心,又体现了我国追逃追赃工作始终坚持宽严相济的政策。《公告》发布当日,即有两封捷报从追逃追赃一线传来——外逃职务犯罪嫌疑人吴青和贪污犯罪嫌疑人倪小沪相继主动回国投案。随后,外逃职务犯罪嫌疑人主动回国投案自首的消息不断见诸各类媒体。“山东职务犯罪外逃人员牛琳回国投案”“深圳外逃行贿人吴添才回国投案”……《公告》发布三个多月以来,在反腐败追逃追赃高压态势的强大震慑和政策感召之下,外逃人员中俨然形成了“投案自首连锁效应”。

9. 国家监委成立后成功引渡第一案,第一次从欧盟成员国成功引渡涉嫌职务犯罪的国家工作人员

2018年11月30日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,中保两国执法部门密切合作,外逃保加利亚的职务犯罪嫌疑人姚锦旗被引渡回国。这是今年3月国家监委成立后成功引渡第一案,也是我国首次从欧盟成员国成功引渡涉嫌职务犯罪的国家工作人员。从10月17日保加利亚警方根据红色通缉令抓获姚锦旗,到11月30日实现成功引渡,44天速战速决。这是国家监察体制改革的制度优势加速转化为治理效能的生动实践,也是近年来反腐败国际合作不懈努力转化为追逃追赃战果的又一体现。与劝返相比,引渡在追逃追赃工作中的成功运用将释放出更强劲的震慑作用,这让外逃腐败分子意识到,即使你是合法居留者,也会被引渡到请求国接受法律制裁。目前,中国已缔结了54项引渡条约,继续用足用好引渡利器,必将斩获更多追逃追赃丰硕成果。

百家旅行社看常山

——常山举行旅游“三新”发布会

察,聆听了导游的细致讲解,各旅行社充分了解了常山的自然环境、文化风情和民宿特色,并纷纷表示常山是浙江旅游市场上的一颗遗珠,是值得游客前往的旅游休闲胜地。

常山旅游“新政、新景、新品”发布会向大家介绍了常山旅游发展新政策,推介常山旅游新景区,推广常山旅游新线路产品,并发布了2019年常山疗休养线路产品及节庆活动信息。会议内容丰富充实,让旅行社、媒体、广大游客认识常山,了解常山,为今后常山旅游工作及常山旅游市场的的发展奠定了坚实的基础。

踩线活动和新闻发布会的结合,使得全体嘉宾深入常山、体验常山。来自安徽黄山山水国际旅行社的蒋志祥表示,整个活动丰富多彩,足以看出常山县人民政府对常山旅游发展的重视及支持,相信常山旅游业必将在浙江旅游中脱颖而出。

何处心安,慢城常山欢迎您!

骄阳 徐郑望

签约仪式

各家旅行社与常山签订合作协议书

中铁一局杭海城际项目部 管理精细化获佳绩

日前,中铁(上海)投资有限公司杭海城际铁路工程项目部下发《关于2018年11月综合大检查情况的通报》,中铁一局建安公司承建的杭海城际第六分部以97.27的成绩在六个考评单位中获得第一名。

此次考核以安全质量管理、工程技术管理、物资机械管理、工程经济管理、财务管理、综合部门管理六个维度对项目部进行全面考评。杭海城际项目部与时间赛跑,与材料供应商协调,科学安排协作队伍施工,组织工程部加班加点提前筹划施工计划等事宜,为施工生产打下了坚实的基础;安质部以安全生产责任制为基础,建立了完善的安全生产保证体系和各项安全管理规章制度,更是为项目部加筑安全防线。

年关将至,杭海城际项目部严守质量关,死守安全关,全体参建人员团结一心,重任在肩,为建安公司打造车辆段品牌不懈奋斗着。

智卓

拍卖公告

受委托,浙江嘉泰拍卖有限公司杭州分公司定于2018年12月17日上午11:00在公司拍卖厅举行公开拍卖会。

一、标的:杭州绿凯房地产开发有限公司总计建筑面积41076平方米的商业办公期房及52个地下停车位使用权整体拍卖。保证金1000万元。

二、公告之日起接受咨询及报名。标的展示时间:12月13-14日。有意者凭有效身份证件及保证金缴纳凭证到本公司(杭州市古墩路616号同人精华2座1402室)办理竞买报名手续。本次拍卖竞买人可联合竞拍,报名截至12月16日下午15时。保证金以实际到账为准。

三、保证金指定账户:浙江嘉泰拍卖有限公司杭州分公司;开户行:中国工商银行杭州开元支行;账号:1202021539900661935

四、咨询电话:0571-87209315,1337253018